
[date]

[name]
[address]
[email]

Cher Dr. [name],

Merci d’avoir accepté de participer en tant que conférencier au [year] congrès (Nom de congrès) qui se tiendra [date] à [lieu].  Votre présentation est prévue pour [date] à [heure] à symposium « Appropriate Laboratory Utilization: navigating back from the Dark Side of the Moon ».  Votre présentation s’intitule « The transition from Comfortably Numb to High Hopes.  Why laboratory utilization is under a national spotlight ».  Pour consulter le programme complet, rendez-vous sur le site www.cscc-scccc.ca dans le menu « Actualités et événements ».

Les objectifs généraux du symposium dans lequel vous intervenez sont les suivants :
1) Une discussion sur les raisons pour lesquelles l’utilisation des laboratoires est devenue une préoccupation majeure dans le domaine des soins de santé
2) Une description des approches permettant d’extraire, de transformer et d’analyser les données relatives à l’utilisation des laboratoires
3) L’identification des opportunités et des stratégies pour assurer une utilisation appropriée des laboratoires.

Votre présentation est programmée comme suit :
· Date :
· Heure :
· Lieu :
· Titre de la présentation :

Dispositions financières : Conformément aux lignes directrices financières de la réunion, il est entendu que vos frais de réunion seront couverts comme suit :

1.	Honoraires —
2.	Voyage
3.	Hébergement
4.	Repas
5.	Inscription

Diaporama : À des fins d’accréditation, tous les intervenants doivent divulguer tout conflit d’intérêts éventuel concernant le sujet présenté.  Un conflit d’intérêts est défini comme tout intérêt financier du conférencier dans les produits ou services d’une entreprise dont il est question dans la présentation.  Cette déclaration n’a pas pour but de censurer ou d’exclure les conférenciers, mais d’informer le public afin qu’il puisse décider par lui-même si une présentation est tendancieuse ou non.   Il vous est demandé d’accepter sur le formulaire du conférencier d’inclure une diapositive de déclaration énumérant les conflits d’intérêts possibles au début de votre présentation.

Formulaires : DATE D’ÉCHÉANCE : [date]
Vous trouverez ci-joint des formulaires à remplir et à renvoyer au bureau de la conférence avant le [date], afin que nous puissions demander l’accréditation pour la conférence.  Veuillez envoyer les documents suivants avant la date d’échéance :
· Formulaire d’information sur le conférencier rempli [url]
· Renseignements biographiques et photo de la tête et des épaules

Veuillez noter que les informations plus précises concernant votre session (nom précis de la salle, animateur, etc.) seront communiquées à l’approche de la date.

Dispositions audiovisuelles :
La Conférence fournira un ordinateur portable et un projecteur LCD pour votre présentation.  L’installation audiovisuelle générale sera composée de deux microphones de table, d’un podium avec microphone, d’un ordinateur portable chargé des présentations, d’un projecteur LCD et d’un écran.  Vous devez vous présenter au technicien audiovisuel au moins 30 minutes avant le début de votre conférence avec vos diapositives de présentation.

Nous aimerions vous aider à rendre votre présentation aussi fluide que possible.  Si vous avez des questions ou des inquiétudes, n’hésitez pas à me contacter.

Bien cordialement,


[Organizer]
[position]
Cc:	

CSCC Office: 4 Cataraqui Street, Suite 310, Kingston ON K7K 1Z7
T. 613-531-8899 • F. 613-531-0626 • ehooper@eventsmgt.com
